



В 2020 году Республика празднует 75-ю годовщину со дня Победы в Великой Отечественной войне. Хотя прошло более полувека со дня Победы, но время не властно над памятью людей разных поколений. Никогда не померкнет подвиг солдат и подвиг народа-труженика, ковавшего победу в тылу.

В рамках празднования этой великой даты в Республике проводятся различные конкурсы, направленные на увековечивание памяти о Победе в Великой Отечественной войне, повышения исторической грамотности, активизации патриотического воспитания молодежи, развития коммуникативной культуры обучающихся, формирования нравственных ценностей и активной гражданской позиции у подрастающего поколения.

Учащиеся МОУ «Коммунаровская школа» администрации Старобешевского района принимают активное участие во всех проводимых конкурсах.

с 25 февраля по 23 марта проводился конкурс творческих работ учащихся «И помнит мир спасенный». В номинации «Обелиски и памятники рассказывают..» нашу школу, под руководством учителя русского языка и литературы Пухно Лидии Алексеевны, представляла ученица 9 класса Христенко Дарья. Ее творческая работа рассказывает об истории военных лет и о памятнике находящемся в родном селе. В номинации - Изобразительное искусство учащийся 7 класса – Кистенюк Артем и учащийся 8 класса – Михальчик Алексей создали интересную, яркую, запоминающуюся композицию, посвященную 75-ой годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. А рисунок учащегося 7 класса Харакиоза Дмитрия наполнен детской благодарностью всем ветеранам, погибшим воинам и труженикам тыла

В виртуальной акции «Вахта памяти «Звезда герою» учитель русского языка Пилипака Людмила Владимировна в эмоционально-красочном оформлении представила видео-рассказ «Сильные духом»

В апреле на суд жюри интерактивного конкурса рисунков «День Победы глазами ребенка» было направлено 9 работ. Дети передавали через бумагу свои чувства и эмоции по данной теме.

В конкурсе на лучшее прочтение отрывков писем времен Великой отечественной войны «Письма с фронта» участвовала Беленькая Анастасия, ученица 9 класса. Она прочла письмо девушки – санитарки, которое наполнено переживаниями за раненых солдат и болью за их страдания.

С 24 марта по 24 апреля ребята принимали участие в Республиканской заочной акции памяти «Письмо солдату». Были выделены четыре работы, которые направлены на конкурс. Ребята старались выразить свою признательность и уважение Солдату, который всегда стоит на страже нашего Мира.

На Республиканский заочный конкурс эссе «Я помню. Я горжусь» были направлены две работы. Учащегося 5 класса Пилипаки Виталия и учителя уроков гражданственности и духовности Донбасса - Самухи Ирины Евгеньевны. Каждый конкурсант выразил свою точку зрения на историческую память и выразил эмоции по поводу празднования Дня Победы. Но обе работы отличаются единством во мнении, что это - Великий День и значимость его трудно переоценить, а попросту невозможно. Ведь подвиг наших родных навсегда останется в наших сердцах.

Также ребята активно участвуют в школьных конкурсах, посвященных Дню Победы.

В конкурсе рисунков «Салют. Победа!» каждый старался показать через рисунок то праздничное настроение, которое нас посещает, когда мы слышим слова «Салют, Победа!». Рисунки ребят проникнуты благодарностью за тот подвиг, который совершили

Защитники Родины в годы Великой Отечественной Войны.

Участвуя в конкурсе творческих работ «Великий День Победы», учащиеся с первого по одиннадцатый класс рассказывали о подвиге освободителей и тружеников тыла. Работы пусть и не отличаются высоким художественным словом, но написаны искренне от всей своей благодарной души.

Также учащиеся и педагогический коллектив школы принимают участие в виртуальных акциях «Бессмертный полк» и «Георгиевская ленточка», проводимых в социальных сетях.

Война останется в истории как время величайшего патриотического подъёма миллионов людей разных возрастов и национальностей, мужчин, женщин и даже детей. Ратные и трудовые подвиги дедов и отцов - замечательный пример гражданственности и патриотизма для молодого поколения.

(Материалы, содержащие все представленные на конкурсы работы можно посмотреть, перейдя по ссылке <https://yadi.sk/d/USjUxx2MyYE2lQ>)

{gallery}gp08.05.20_2{/gallery}